



南京不少“毛细血管”打通，不少新建、出新改造的道路大变样，有些路，你都快不认识了吧。南京有哪些新路，请你来晒一晒，昨天，现代快报发起“寻找南京新路”征集活动，征集一发出，很多市民纷纷打进快报热线96060或关注现代快报官方微信、微博，来晒自家门前的新路。昨天，家住鼓楼区的一位市民就表示，龙江地区最近不少道路出新改造，有的拓宽了，有的打通了，还新栽了绿植。据了解，从今年初开始，河西北部70条道路出新改造，6月基本都已完成，清凉门大街将变身银杏大道，漓江路可以赏樱。

实习生 金鹏 现代快报记者 赵丹丹/文 马晶晶/摄

河西北部70条道路整治完毕大变样

清凉门大街将变身银杏大道 来年春天，漓江路还能赏樱花

清凉门大街 旧街穿新衣，还要修银杏大道

清凉门大街是南京一条主要干道，不过一直以来，都感觉灰头土脸，坑洼的路面，没有特色的绿化，让人走过此路也没有印象。

昨天，现代快报记者来到清凉门大街，东起凤凰东街，西至扬子江大道，总长约1.5公里的道路已经全部出新了。原先街面上到处竖着的高压杆线已经全部下地，据南京市住建委介绍，除此以外，自来水、煤气管道、通讯类线路都进行了同步改造。此外，街边破损的人行道、店

家退让的台阶都进行了修补。记者发现，沿街的店面也焕然一新，刷上了古色古香的明城墙灰色，与不远处的石头城正匹配。而挂在外立面上的一个个空调机，也装上了外衣，不那么扎眼。

不久后，清凉门大街还将成为一条景观大道，两边的侧分带内种了135棵银杏树，金桂、白玉兰树做点缀。到了秋天，银杏叶簌簌落下，满地金黄，这里将成为南京市民赏银杏的又一好去处。

清凉门大街西段 脏乱差的小路，变身双向六车道

沿着清凉门大街往扬子江大道方向去，很多人印象中还记得，道路越来越窄，人车混行，路一旁是一片低矮的小平房，不少是经营废品收购的，大堆的废品就堆在路边，很不美观。

昨天，再次走到这条清凉门大街西段，路变宽了，双向六车道，中间有中分带，里面种上了香樟、垂丝海棠等植物，还有一些小花点缀其中。和过去人车混行不同，两侧还建起了慢车道和人行道，公交站台也不是过去一根杆子，几块牌子了，搭建了公交站台。

相关人员介绍，这条路一侧的小平房都拆除了，给路的拓宽让出了空间，从清凉门大街下来，一条大道直下，就可以到达扬子江大道了。



漓江路 乱停车不见了，来年春天还可赏樱花

漓江路北起定淮门大街，南至湘江路，总长约1.69公里。过去这条道路不分车行道、慢车道，人车混行，外加上道路两侧老旧小区车位配建严重不足，到处都是乱停车的，甚至有些停上人行道，压坏了不少道板。

这次改造中，漓江路设立了两边的侧分带，种植了樱花和红叶石楠，“来年春天，就可以来此赏樱了。”相关人员说，最主要的是，设立了侧分带，杜绝了过去两边道路乱停车的乱象，两侧划上了停车位，按序停车。

漓江路和漓江路原先的状况如出一辙，宽宽的马路，没有划分，车辆都垂直停在路的两边，外加路上有个百货批发市场，不少货车更是乱停放。

相关人员说，漓江路也划分了侧分带，人车再也不会混行了。



龙腾街、丽江街 打通断头路，出行再也不要绕道了

龙江地区的龙腾街很少有人知道，它原先是一条断头路，街的一部分200米长的道路被圈在了小区中，一边是腾飞园、一边是宝地园小区，原本的道路基本上成了停车场，还有一些小商小贩在卖东西。附近的居民说，过去从龙园北路过来，想到龙园中路去，得绕一个大弯，因为，中间连通两条路的龙腾街被圈在小区中间，在路口有一扇大门隔断了道路。这次道路出新改造，经过协商，这扇大门终于被拆除，龙腾街整条路被打通了。现在从龙园北路过来，一拐弯就可以到达龙腾街，再拐上龙园中路，非常方便。

同样，丽江街也是一条断头路，它原名叫横六路，西到江东北路、东到龙园中路。不过从白云园小区建好后，丽江路靠近龙园中路的200米就被划在了小区内部，并建起了一道铁栅栏。附近的居民从江东北路过来，只能从龙园西路绕道到龙园中路，同样绕了一个大弯，怨声载道。相关人员说，这次改造，拆除了铁栅栏，重新打通了道路，现在还重新命名了一个好听的名字——丽江街。“龙江两条断头路的打通，让龙江毛细血管都通了。”相关人员说。



情况汇报

河西北部 70条道路整治完毕

据南京市住建委相关人士介绍，从今年初开始，河西北部70条道路整治完毕，其中鼓楼区53条，建邺区17条，主要是对17条道路进行重新罩面，绿化提档升级，一些高压线杆下地，管线做同步改造。而对其他道路，采取见坏补坏的方式，进行修补。对于长期居住在龙江、清凉门一带的“老河西”而言，这些新路的出新改造，就是每天早早晚上下班时的舒畅。

来晒一晒 你家门口的新路

随着城市的建设发展，南京日新月异，你工作或生活的地方周边，是不是也有一些道路经过改造，已经大变样，或者是出现一些新建道路，竖起了新的路名？这些新路给你的工作、生活带来了什么方便和变化吗？欢迎你来提供新路线索，分享你和城市道路之间的故事，最好能提供道路改造、新建前后的对比照片。

征集方式：

- 微博参与：关注现代快报官方微博，私信加标签#寻找南京新路#+姓名+手机号码+提供的新路内容@现代快报，参与活动！

- 微信参与：扫描下方二维码，关注现代快报官方微信，回复#寻找南京新路#+姓名+手机号码+提供的新路内容，参与活动！



- 拨打现代快报热线96060，告知接线员要参与“寻找南京新路”征集活动，并留下姓名、手机号码、提供的新路内容。